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Информация для размещения на сайте 
прокуратуры Республики Адыгея

В соответствии с п. 2.7 Инструкции, утвержденной приказом прокурора Республики Адыгея № 121 от 23.07.2018 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и обеспечению доступа к информации о деятельности органов прокуратуры Республики Адыгея» направляю материал для решения вопроса о размещении на сайте прокуратуры республики. 
ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПРОКУРАТУРЫ МАЙКОПСКОГО РАЙОНА УСТРАНЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНА, ДОПУЩЕННЫЕ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства при реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» администрацией муниципального образования «Тимирязевское сельское поселение» заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Благоустройство парка в 
п. Тимирязева».
Работы по указанному контракту выполнены подрядчиком в полном объеме и приняты заказчиком.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в ходе эксплуатации парка образовались дефекты, свидетельствующие о некачественном проведении работ подрядчиком.
В этой связи, прокуратурой района заказчику и подрядчику внесены представления, по результатам рассмотрения которых выявленные дефекты устранены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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