Прокуратура Республики Адыгея

Старшему помощнику прокурора республики по взаимодействию со средствами массовой информации

советнику юстиции

Таракановой Я.Г.





Информация для размещения на сайте 
прокуратуры Республики Адыгея

В соответствии с п. 2.7 Инструкции, утвержденной приказом прокурора Республики Адыгея № 121 от 23.07.2018 «Об организации работы по взаимодействию со средствами массовой информации и обеспечению доступа к информации о деятельности органов прокуратуры Республики Адыгея» направляю материал для решения вопроса о размещении на сайте прокуратуры республики. 
ПО ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРОКУРОРА МАЙКОПСКОГО РАЙОНА ИПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ ПРИВЛЕЧЕН К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПОРЯДКЕ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН 

Прокуратурой Майкопского района проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан РФ.
В ходе проверки установлено, что и.о. главы МО «Тимирязевское сельское поселение» в нарушение требований п. 4 ч. 1 ст. 10 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» дал ответ заявителю не по существу изложенных в обращении доводов.
[bookmark: _GoBack]В этой связи, по постановлению прокуратуры района и.о. главы МО «Тимирязевское сельское поселение» привлечен к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ в виде штрафа в размере 5 тыс.руб.
Постановление суда вступило в законную силу. 
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