Ваше здоровье

В семь раз более заразен

Многие страны мира, в числе которых оказалась и Россия, накрыла волна эпидемии нового штамма коронавирусной инфекции - омикрона. Особенно сильно это заболевание свирепствует в ЮАР, откуда и начало распространяться это заболевание, США, где число инфицированных перевалило за 1 млн. 300 тыс. человек, и в Европе, где выявлено свыше 1  млн. заболевших. Это просто потрясающе.
- Ежедневная статистика указывает на рост заболеваний населения нашей страны не только коронавирусом COVID-19, но и его новым видом:  омикроном, - прокомментировала врач-инфекционист ЦРБ Майкопского района И.П. Кочарян. - В целом по России с начала распространения эпидемии общее количество подтвержденных случаев инфицированных людей ковидом, в том числе и омикроном, составило 10 млн 702 тыс. 150 человек. Из них выздоровели 9 млн 758 тыс. 364, скончались 318 тыс. 32.  В настоящее время  заболевшие омикроном выявлены в Москве и Москвской области, Санкт-Петербурге и Ленинградской области, в Ставропольском крае и Ростовской области. Их общее число достигло порядка 700 человек. В отличие от этих регионов в Адыгее, и в Майкопском районе, в частности, заболевшие новым штаммом ковида не обнаружены. По прогнозам специалистов во второй половине января, а также в феврале прогнозируется сильный всплеск  распространения новой инфекции.
По мнению Изабеллы Пранзековны щитом от нее является вакцинация и ревакцинация населения. В настоящее время в Адыгее первым компонентом комбинированной векторной вакцины для профилактики коронавирусной инфекции COVID-19  «Спутник V»,  однокомпонентной синтетической пептидной вакцины ЭпиВакКорона и векторной вакцины от коронавируса «Спутник Лайт» привито 194 тыс. 591 человек, вторым компонентом - 134 тыс. 311. Что касается Майкопского района, то эти показатели соответственно составляют 23 тыс. 188 и 12 тыс. 569 граждан. Число заболевших ковидом в 2021 году жителей района достигло  1963 человека, в их числе 322 ребенка.
- Основными симптомами штамма коронавируса  «омикро», который почти в семь раз более заразен, чем обычный ковид, являются сильная головная боль, насморк, чихание, боль в горле, ломота в суставах, потеря обоняния, вкуса, появляется усталость на фоне резкого подъема температуры тела от 38 до 39 градусов. При этом многие пациенты жалуются на потерю аппетита и «мозговой туман». Быстро распространяющаяся среди людей инфекция, инкубационный период у которой составляет всего лишь 4 суток, сильно поражает бронхи и легкие. По словам специалистов, первый симптом этого варианта коронавируса являются непрекращающаяся головная боль - пульсирующая, давящая или колющая. Она возникает по обеим сторонам головы, а не в одной области,  - пояснила врач-инфекционист ЦРБ Майкопского района.
В настоящее время Россия находится в очень сложной ситуации в связи с ожидаемым массовым распространением штамма коронавируса «омикрон», а значит, пока это заболевание не достигло границ Адыгеи и Майкопского района, населению следует  всерьез уделить внимание своему здоровью. Профилактика нового заболевания и средства борьбы с ним, точно такие же, как и в борьбе с ковидом: масочный режим, перчатки, обработка рук антисептическими средствами, соблюдение полутораметровой дистанции между людьми. Главными же средствами защиты от ковида и омикрона являются вакцинация и ревакцинация населения.
Что касается мер государственного реагирования, то в настоящее время по всем регионам страны, в том числе и в Адыгее, проводится работа по обеспечению готовности больничной сети и промышленности к приходу незваного гостя - «омикрона».  Наращиваются темпы по тестированию и вакцинированию населения, разворачивается работа по углубленной диспансеризации россиян, переболевших коронавирусом.
